

居民楼内开两家宾馆 均办了营业执照

问题是“住改商”证明如何办到的？这事该咋办？

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘平)“住宅楼内开设宾馆,未经其他业主同意,侵犯了其他业主利益。”近日,在桂花街道西子社区铂金时代小区,开设在4栋4楼和29楼的两家宾馆遭到楼内业主投诉。“住改商”需要满足哪些条件?被投诉的两家宾馆是否合法合规?本报记者对此进行了走访调查。

记者走访 住宅楼内开了两家宾馆

铂金时代小区4栋位于新塘路边。该栋楼有29层(未含地下车库),1层至3层为商用,4层至29层为住宅,每层为2梯6户。

住宅入户大堂门口及大堂内张贴有“铂金宾馆”和“白云亲舍民宿”的指示牌。

4月26日上午10时左右,入户大堂门口有保安值守。记者没有被保安拦住,也未要求登记信息,就直接进入了楼内。乘坐电梯能直接到达4楼和29楼。

4楼和29楼的过道墙上,分别贴有“铂金宾馆欢迎您、餐饮、住宿、棋牌、茶餐吧”“白云亲舍民宿”字样。有房客乘坐电梯达到4楼,走进“铂金宾馆”。在“白云亲舍民宿”,有男子在打扫卫生,大量易拉罐、纸箱、烟盒堆放在电梯旁过道。

部门回复 均办理了工商营业执照

有4栋业主通过“马上就办真抓实干”网络问政平台投诉了楼内两家宾馆。业主认为,居民楼内开设民宿、宾馆,导致外来人员频繁进出,共用电梯,会导致电梯磨损加剧,车位紧张、扰民、安全等问题。

4月24日,荷塘区市场监督管理局执法人员到现场进行了核实。经查,“铂金宾馆”于2017年4月份办理了工商营业执照,经营场所为4栋404号、405号、406号。“白云亲舍民宿”于2020年3月份办理了工商营业执照,经营场所为4栋2904号、2905号、2906号。



▲住宅入户大堂门口,张贴着两家宾馆的指示牌。记者/刘平 摄

宾馆回应 对“住改商”证明不知情

荷塘区政务服务中心窗口工作人员介绍,业主将住宅改变为经营性用房,除了提交房产证复印件等资料,还需要出具“住改商”证明。“住改商”证明要求有利害关系的业主(即整栋楼的业主)签字同意,要有居委会和街道办事处盖章。

市忆家物业运营管理有限公司亿都·铂金时代物业服务中心工作人员介绍,4栋的宾馆是以业主与他人合伙或出租给他人的方式经营,开设宾馆时,物业公司未同意其“住改商”;住宅楼内开设宾馆后,给物业管理带来影响。

西子社区居委会相关负责人表示,由于居

委会人员变动,当时居委会没有给业主的“住改商”证明盖章,他们不清楚。

“住改商”证明需要整栋楼内超过三分之二的业主签字同意。”该负责人表示,如果人数没达标,居委会不会盖章,相关部门也不可能通过审批。

有业主和物业公司反对“住改商”,当事人是怎么办到的手续?

对此,“铂金宾馆”工作人员称,他们刚接手“铂金宾馆”,对“住改商”证明情况不知情。社区居委会的工作人员则建议,对两家宾馆的“住改商”办理流程进行“回头看”。

退休老人有了健身新场地 多亏社区帮他们办了大好事

本报讯(株洲晚报融媒体中心/肖捷)近日,在株硬公司一处停车场跳舞健身的老人们遇到一件好事:有企业主动要给他们捐赠一批运动服,帮助他们快乐健身。“要是没有社区帮我们找到这么好一块好地方,就没有今天的好事了。”一位受访老人这样告诉记者。

►曹建身后的停车场,就是老人们健身的新场地。 记者/肖捷 摄



老人们现在跳广场舞的场地是株硬公司的内部停车场,为了方便老人们健身,停车场特意加装了路灯,并设置了指示牌。

原来,老人们大多是601的退休职工,自发组团在一处球场跳操。经过多年的锻炼,有的老人从168斤减重到112斤,还有位83岁的阿姨病痛也消失不见了,尝到健身的甜头,老人们的劲头越发高涨。

谁曾想,为了场地的事情,他们和在球场训练的孩子冲突了,双方互不相让,闹得颇不愉快。

601社区书记杨彬听闻后,找到了老人代表曹建谈话:“有什么困难可以找社区,你们事先有没有寻求过组织的帮助?不管怎么说,动手就是不对的。”

曹建一开始并不服气,“我们是601的退休职工,之前一直在这里锻炼,现在为什么不行了?”

“近几年国家为了扶持足球运动,拨款将这块场地改建并已移交给专门的公司运营,他们有他们的规定,你们的问题我来解决。”杨彬解释说,株硬公司有一块闲置的停车场,老人们可以到那里锻炼,双方矛盾就解决了。

老人们的工作做通了,又看到新场地的视频,纷纷称赞社区干部的工作细致,“这比原来的草坪更好,路面平坦,不会扰民。”事后,老人们都转到新场地锻炼,孩子们也照常开始了训练。

半年多下来,这支老人健身队伍从20多人壮大到近百人,有的老人还加入社区志愿者,参与扫雪、疫情防控等公益活动,成了社区志愿服务积极分子,有的还被推选为社区支部支委。以前红过脸的邻居“一笑泯恩仇”,大家见面还要多聊聊天,邻里关系和谐了。

工会为外卖、快递小哥撑起“保护伞”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/杨凌凌 通讯员/宁翔 李菁)昨天下午3点刚过,送完一单外卖的小陈拐了个弯,直奔建宁街道的“工会之家”。“以前就是个街边屋檐下歇一歇,现在一有空儿就奔‘工会之家’,吃个热饭,还能和同行们聊聊天!”

在芦淞区建宁街道,像小陈这样的新业态新就业群体,已经有58人加入到工会组织里了,越来越多的“小哥”们在工会里找到了“家”的感觉。

近年来,网约车司机、快递员、外卖送餐员等新就业形态劳动者大量涌现,普遍存在流动性大、组织程度低,保障不完善,与新业态企业之间的关系比较松散和模糊等问题。新业态新就业群体加入工会后就会享受到一系列保障关爱措施,比如“春送岗位,夏送清凉,秋送助学,冬送温暖”四季送服务。如果小哥们和企业有矛盾,工会会为小哥们主持公道,让新业态新就业群体在“娘家人”的服务中,找到归属感和获得感。

百岁老人献上“一臂之力”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/杨凌凌 通讯员/黄杜明)4月28日,芦淞区枫溪街道普亲养老院102岁老人刘月莲,在医护人员的全程陪同下,接种了新冠肺炎疫苗第一针。

刘月莲已102岁,腿脚不便,龙泉街道组织疫苗接种人员来到养老院,从测血压、填写表格,到打疫苗、留观,医务人员全程陪同。老人接种完后感觉良好,表示没有不适反应。

专车接送、专场接种、送“苗”进养老院……为提高老年群体疫苗接种率,4月份以来,龙泉街道机关干部下沉到各村(社区)宣传及动员60岁以上人群尽快接种新冠疫苗。

他们都当过兵

A 致富能人黄旭勋: “带领村民奔小康是我的职责”

株洲晚报融媒体中心/易楚瞳 通讯员/廖俊杰

田园如诗,廊桥如画;阡陌相交,鸡犬相闻。

这里是天元区雷打石镇铁篱村。从军营到乡村,22年时间,老兵黄旭勋带领乡亲,将这个原本产业滞后的村落,打造成全市美丽乡村、省级卫生村。

“火箭军”复员创业

1997年,黄旭勋入伍火箭军河南某部,先后参加“九八抗洪”等重大抢险任务,荣获“优秀士兵”“集训优秀班长”等称号,并光荣入党。

2000年,他退伍回乡。“说实话,我打心眼里舍不得部队,但是家里实在太难了……”回忆20年前往事,黄旭勋依旧感慨万千。

“那时候,家里的土砖屋真是‘床头屋漏无干处,雨脚如麻不断绝’。”靠着2000多元的退伍费,回乡自主创业的黄旭勋并没有怨天尤人,踏踏实实从跑摩的开始干起。

投身乡村建设

2001年,21岁的黄旭勋被选为村党支部委员。“起初,我还满腔热血,但听说一年才2380元工资,无异于给我浇了一盆冷水。可父亲很高兴,希望我能脚踏乡土,在田野乡间发光发热,闯出一番天地。”

任职支部委员期间,学历不高的黄旭勋负责村会计工作。他白天忙

带领村民奔小康

2021年,黄旭勋第二次上任村支

书后,开始大刀阔斧改革与发展。黄旭勋把握天元区“石三门现代农业公园核心区”发展机遇,流转全村420余亩土地,发展现代农业,确立“一村一品”规划。

“去年,全村种植的6万斤黄金贡柚,两天内销售一空;村里的197亩香莲也打开了市场销路。”如今,铁篱村一改产业疲软旧貌,村容村貌焕然一新,农旅结合建设慢慢步入正轨。



▲在田间巡视柚子苗长势的黄旭勋。 记者易楚瞳 摄

靠着军人的倔强与韧性,一路走来,黄旭勋慢慢致富,并为父亲建起一栋新房子。

完村里工作,回家就不忘“充电”,虚心向妻子请教会计知识。2008年,他取得大专学历。

第一屆村支书卸任后,他投资电信业务,仍不忘关注全村建设发展。“自己富了,但吃水不能忘了挖井人。同其他村相比,铁篱村的经济基础太薄,没有竞争力,也没形成特色产业。”

“树苗有三年培育期,开花即要摘花,防止授粉。”4月25日,走在村种植基地田埂上,黄旭勋心里装满乡村振兴大计。今年,他们村与湖南农业大学签订协议,下一步,将继续扩建200亩“黄金贡柚”种植面积。

“我一直都牢记自己曾是军人,也是党员的身份。”黄旭勋说,这份田园事业他会继续做下去,他的职责是带领乡亲们走上全面建成小康社会的幸福康庄大道。

B 冷静指挥全家逃出火场 他的操作堪称“教科书级”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/马文章 通讯员/郭俊)“爸爸,爸爸,起火了,起火了!”4月26日凌晨4时许,淅口区珠江明珠一住户家中突发大火,儿子将睡梦中的父亲唤醒。面对熊熊大火,赖敏沉着冷静,用“教科书级”的操作,让一家七口成功逃出火场。

消防员赶到现场后架设水枪,经过20多分钟的紧张扑救,大火被扑灭。值得庆幸的是,这场大火没有引燃除小孩卧室外的其他房间以及邻居家,没有造成人员伤亡。

“睡梦中,被儿子的求救声叫醒,第一反应就是要将家人带出火海。”赖敏回忆称,发现起火后,第一时间让妻子和妹妹带着老人和3个孩子离开,自己则拿出灭火器灭火,并拨打了119报警。

然而,一个灭火器的扑救效果,无异于杯水车薪。灭火失败后,赖敏马上将孩子的卧室门关闭,阻止浓烟进屋,随后又关上其他房间的们。紧接着,他飞奔上楼,把6层楼的邻居都叫了一个遍,并有条不紊地指挥他们疏散到安全区域。

“毕竟以前是军人,底子还在,反应、手脚动作还算敏捷。”赖敏说,他曾是一名空军士官,参加过消防安全方面的培训和演练,这次起火,这些技能都用上了,关键时刻救了全家。

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年5月20日上午9时28分在醴陵市维也纳国际大酒店18楼会议室对湖南陶瓷研究所资产进行公开拍卖,土地面积24667.01㎡,房产建筑面积23466.03㎡,拍卖起拍价3648万元,竞买保证金1100万元。

标的物自公告之日起开始展示。凡有意参加竞买者,请在2022年5月19日下午4时30分前将相应竞买保证金交到醴陵市机关事务服务中心产权交易中心(账户名称:醴陵市机关事务服务中心产权交易中心,开户行:建设银行醴陵支行,账号:4305 0162 6636 0000 0794),并持有效证件及缴款凭证到我司驻醴办事处办理报名手续,详细资料见拍卖文件,报名地址:醴陵市财政局107室,联系电话:15211182641(蔡)。

株洲市彩票拍卖有限责任公司
2022年4月29日

五一长假 恺德“感恩劳动者”无假日医疗护健康

五一国际劳动节,是世界劳动人民共同拥有的节日。株洲恺德心血管病医院向所有劳动者致敬!你们辛苦了!

为呵护、关爱劳动者,恺德特制订4月30日—5月4日期间的“感恩劳动者”无假日医疗活动,让广大劳动者重视健康,享受健康生活。

(一)“感恩劳动者”优惠活动

地点:株洲恺德心血管病医院新华路门诊(华润万家对面)。

- 专家门诊、普通门诊每天正常开放,均免除挂号费;
- 空腹血糖、身高、体重、血压免费检测;
- 每天上午8:00—12:00,肝、胆、肾黑

白B超声检查免费;

- 高血压、心脏病、糖尿病引起头痛的患者注意啦!每天上午8:00—12:00,心电图、心脏彩超检查、彩色多普勒超声检查免费做;5月2日、3日上午8:00—12:00,颅内多普勒血流图(TCD)也可免费检查。

(二)无假日医疗

- 恺德新华路门诊集中核酸采样时间,每天上午8:00—11:00,下午14:00—16:30,咨询电话:0731—28625127;
- 医院住院部各项检查、手术正常开展。

劳动促进经济发展,劳动创造美好生活,祝愿所有劳动者节日快乐,身体健康,享受幸福生活。